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Notulen: Overleg Wijkplatform Geleen-Zuid & de Kluis 
Datum: Dinsdag 21 november 2023 
Plaats: Zaal 2: Plenkhoes, Bachstraat 4, 6164 GH Geleen 
 
Aanwezig: 
Wijkplatform: Dietrich deLannoy, Jo Kleyn , Jos Raven, Marcel Mastenbroek, Sylvie 
Laumans, Ton Wolters 
Partners: Daniëlle Thalen (Daelzicht), Harm Burgers (Energiecoach), Karin Smeets 
(Nobamacare), Manon Bonné (Huys van de Wijk), Léon Lemmens 
(Seniorenvereniging), Lily Werner (BS De Reuzepas), Marc van der Putten (PIW), 
Michel van Dijke (Greutjs), Nieki Mevissen (PIW), Sjors van Vugt (PIW) 
 

1. Opening door de voorzitter 
Marcel Mastenbroek opent de vergadering. Hij is blij met de grote opkomst. Hij 
heet iedereen welkom en stelt daarna de agenda aan de orde. 

 
1. Presentatie Michel van Dijke, Projectleider bij Explore, over diens 

werkzaamheden voor het Project Greutsj  

Aan de hand van een groot aantal sheets toont Michel van Dijke waaraan hij 

zoal heeft gewerkt de afgelopen jaren. Steeds heeft daarbij wel en wee van 

kinderen van Nederlandse en niet Nederlandse afkomst, centraal gestaan. Hij 

noemt o.a. de fietslessen voor kinderen bij Glanerbrook en de activiteiten van 

Greutjs, zoals het heel snel uitverkochte Star Wars Weekend bij Plinthos en de 

mooie activiteiten voor de kinderen in het centrum van Geleen. Het nieuwste 

activiteit die erg tot de verbeelding spreekt van zowel de kinderen als de 

gemeente Sittard-Geleen, is de instelling van een kinderraad en een 

kinderburgemeester. Michel van Dijke roept deelnemers op om actief deel te 

nemen aan de activiteiten. In 2024 staan er weer heel veel op de planning. 

 

Marcel Mastenbroek bedankt Michel van Dijke voor de prachtige presentatie. 

Hij krijgt bijval van alle andere deelnemers. Michel van Dijke zegt hierop dat hij 

blij is met  de kans die hem is geboden in dit Overleg Wijkplatform. Over en 

weer zullen we elkaar op de hoogte houden. 

2. Vaststelling notulen van het Overleg Wijkplatform van 19 september 2023 

Léon Lemmens vindt dat zijn opmerking die hij tijdens de vorige vergadering 

heeft gemaakt over de bereikbaarheid van een deel van het 

evenemententerrein bij de Dag van de Wijk bagatelliserend is weergegeven in 

het verslag. 

Marcel Mastenbroek en Jos Raven zijn het hier niet mee eens en zeggen, dat 

- als Léon dit zo heeft ervaren - dit dit absoluut niet de bedoeling is geweest. 



2 
 

Vorige keer is de opmerking over de bereikbaarheid zeker ter harte genomen 

en er is bij gezegd dat die opmerking volgend jaar wordt meegenomen in de 

voorbereiding. Léon Lemmens heeft ruime mogelijkheden volgend jaar 

adviezen over te geven. 

  

3. Bestuurszaken/mededelingen o.a. 

• Vergaderplanning 2024 

• Data worden als volgt vastgesteld± 

▪ Maandag 22 januari 2024 

▪ Dinsdag 21 mei 2024 

▪ Woensdag 18 september 2024 

▪ Donderdag 21 november 2024 

• Jaarplan 2024 

• Marcel Mastenbroek deelt mede dat we volgend niet zo’n 

omvangrijk beleidsstuk gaan maken. Het bestuur vindt het voor 

volgend jaar te evalueren welke ambities van het Jaarplan 2023 

zijn gehaald en welke niet. Ook komt dan in beeld welke de over 

meerdere jaren doorlopende ambities er zijn. Wel geeft Marcel 

Mastenbroek de deelnemers de mogelijkheid om onderwerpen 

aan te kaarten, waaraan we volgend jaar moeten denken. Die 

onderwerpen kunnen worden doorgegeven aan de secretaris. 

• Manon Bonné vraagt of NL Doet en Burendag zijn opgenomen in 

het Jaarplan. Als dat niet zo is, is het misschien wel wenselijk 

deze activiteiten te benoemen. Léon Lemmens merkt hierover op 

dat hij vindt dat de Burendag die gehouden is in De Kluis niet het 

effect had wat die zou kunnen of moeten hebben. 

• Jos Raven doet nog de suggestie richting Michel van Dijke om 

zijn acties en activiteiten via het Jaarplan aandacht te geven. 

Dan is het wel van belang dat we beter weten wanneer en welke 

activiteiten dat zijn. Michel van Dijke bekijkt de mogelijkheden. 

• De vergadering is akkoord met dit standpunt. 

• Evenementen WPF 2024 (onder voorbehoud): 

• Dag van de Wijk: 2 juni 2024 

▪ Het bestuur doet de toezegging om volgend jaar goed te 

letten op de bereik- en bruikbaarheid van het 

evenemententerrein. 

▪ Ook gaan we kijken of een andere plek (v.b. in De Kluis); 

een andere indeling of een andere vormgeving beter is. 

Niet iedereen is het eens met de gedachte om naar een 

plek te verhuizen aan De Kluis. De Dag van de Wijk is 

volgens hen een typische activiteit van Geleen-Zuid. 

▪ Jos Raven deelt nog mede dat er nog plek is voor 

vrijwilligers die in de organisatie willen meewerken. 

Bovendien staat het de leden vrij om adviezen en ideeën 

in te brengen. 
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▪ Sylvie Laumans vraagt nog naar het idee achter het 

Jaarplan. Is het een opsomming van activiteiten en 

projecten of is het een soort kalender waaraan we ons 

met zijn allen moeten houden. 

▪ Marcel Mastenbroek zegt dat er verschillende argumenten 

zijn om zo’n Jaarplan te maken. Het Wijkplatform krijgt 

subsidie en legt met het Jaarplan toch enige 

verantwoording af. En daarnaast is het een doorkijk, 

waarbij we niet op de stoel gaan zitten van de 

professionals. Daarom gaan 2e volgend jaar als eerste 

van start met de inventarisatie van wat er gepland is en 

wat er daarvan terecht is gekomen. Dat geldt vooral voor 

de activiteiten van het Wijkplatform zelf. 

• Buurtcamping 21 tot 24 juni 2024 

▪ Begin volgend jaar wordt begonnen met de organisatie. 

Dat betreft o.a. het aanvragen van een 

evenementenvergunning, het afsluiten van een 

aansprakelijkheidsverzekering, het aanvragen van 

subsidies en eventueel het maken van een 

veiligheidsplan. Er wordt weer gewerkt met meerdere 

werkgroepen (algemeen - communicatie; techniek – 

terreininrichting; catering; programma). 

▪ Zo snel mogelijk na de start wordt ook contact gezocht 

met de 3 basisscholen in de wijk. Ultieme doel is zoveel 

mogelijk ouders en kinderen te enthousiasmeren om deel 

te nemen aan de buurtcamping. Dat kan als dagbezoeker 

of als kampeerder. 

4. Organisatie Buurtschouw / maken Veiligheidsplan 

• Marcel Mastenbroek zegt dat dit een van de ambities is uit het Jaarplan 

2023 en het bestuur wil dit graag oppakken. Inmiddels is er overleg 

geweest met de Veiligheidscoördinator van de gemeente Sittard-

Geleen. Ons initiatief wordt gesteund en bovendien kan het 

Wijkplatform zaken aandragen voor een veiligheidsplan dat de 

gemeente maakt of gaat maken. 

• Manon Bonné stelt voor om ook in overleg te gaan met Het Laagland 

Zuidzone. Zij kunnen waarschijnlijk een goeie bijdrage hieraan leveren. 

• Jo Kleyn legt vervolgens nog uit hoe dit in Heerlen en Maastricht in het 

werk gaat. ZOwonen zou volgens hem hierin ook moeten participeren. 

In de genoemde gemeenten is iedereen heel positief. Jo wil graag 

daarover een presentatie geven. 

• Jo Kleyn en Sjors van Vught (opbouwwerker) melden zich aan om mee 

te werken aan de buurtschouw. 

• Marcel Mastenbroek zegt tenslotte dat er door de gemeente een 

veiligheidsplan voor de wijk in voorbereiding is. Als Wijkplatform kunnen 

wij input verzorgen. Onze ambitie vanuit het Jaarplan om een eigen 

veiligheidsplan te maken, komt daarmee te vervallen. 
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• Léon Lemmens wijst er nog op dat Chemelot ook bezig met een eigen 

veiligheidsplan. Dit wordt doorgegeven aan de gemeente. 

5. Overige onderwerpen 

• Marcel Mastenbroek vraagt aan de deelnemers of zij bij agendapunt willen 

aangeven wat de stand van zaken is bij hun project. 

• Hij geeft daarbij als eerste aan dat de gemeente, ZOwonen en het 

Waterschap Limburg een intentie overeenkomst hebben gesloten. Aan de 

hand van een foto legt hij uit hoe het tracé tot nu toe is gepland. Dit kan 

nog wijzigen. Marcel benadrukt dat het bestuur al een aantal keren heeft 

gepleit om meer draagvlak voor het werk te krijgen. Informatie, 

communicatie zijn daarbij heel belangrijk. Het bestuur blijft alert. Jos Raven 

zal nog het emailadres van de contactpersoon van het Waterschap 

doorgeven aan Lily Werner. 

• Marcel Mastenbroek zegt verder nog dat hij van de wethouder heeft 

vernomen dat men goed op schema ligt met betrekking tot Glanerbrook.  

• Léon Lemmens 

o Léon wijst op een symposium dat op 4 oktober jl.. is gehouden. Hij 

vindt het jammer dat het bestuur daar niet bij was. Marcel 

Mastenbroek en anderen stellen voor dat Léon Lemmens de 

informatie die hij wel heeft en het Wijkplatform misschien niet, 

doorstuurt. 

o Verder maakt hij de vergadering attent op het project Gala, het 

project Wozo en het project Iza. Deze projecten die tot doel hebben 

samen gezond te zijn, zijn symbolisch voor onze wijk, maar de wijk 

is er nog niet toe om er aan mee te doen. 

o Tenslotte maakt hij de vergadering attent op de geplande 

herdenking van het Sint-Roma meisje Settela Steinbach in mei 

2024. 

• Ton Wolters zegt dat de redactie er in is geslaagd weer een heel mooi 

wijkblad te maken. Dit, mede dankzij de best grote input van de partners. 

Hij vraagt om dit in de toekomst te blijven doen. Het 2e wijkblad van 2023 

komt 25-11-2023 uit. 

• Danielle Thalen meldt dat het bouwproject van Daelzicht achter Bunderhof 

in volle gang is en dat men op schema is. Binnenkort komt er een artikel 

over het project in het wijkblad. 

• Harm Burgers maakt bekend dat hij bij de gemeente Sittard-Geleen is 

aangesteld als energiecoach voor Geleen-Zuid en De Kluis. Hij vindt het 

fijn dat hij aan deze vergadering kan deelnemen. Ook zal hij vanaf 1 

januari 2024 gaan meelopen in het schema voor bezetting van De 

Zuidkamer op de vrijdagmiddag. 1 x in de 5 weken zal hij dan zitting 

hebben. Als de aanwezigen nu al weten dat inwoners in de wijk meer willen 

weten over de energiebesparing, dan kan zijn nummer of emailadres 

worden doorgegeven (06- 43605818 of harm.burgers@sittard-geleen.nl) 

• Sjors van Vught zegt dat hij en Nieki Mevissen in de 1e vergadering van het 

nieuwe jaar (21-01-2024) een presentatie zal geven over hetgeen PIW en 
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vooral Opbouwwerk, allemaal in de wijk doen. Hij kijkt er naar uit om die 

presentatie te verzorgen. Marc van de Putten is er misschien ook bij. 

• Sylvie Laumans wijst op de zwerfvuil acties die gepland zijn in 2024. Er is 

een flyer gemaakt en er komt een artikel in het wijkblad. Zij roept de 

deelnemers op om tijdens de acties ook een aantal uurtjes mee te lopen. 

Jo Kleyn zegt dat hij dat wil doen, maar de acties zijn steeds gepland op 

een dinsdag en dan is hij privé bezet. Hij vraagt om toch nog eens te kijken 

of de acties ook op een andere dag in de week kunnen. 

 

6. Rondvraag 

Hier wordt geen gebruik van gemaakt. 

 
Afsluiting 
 
De voorzitter bedankt de aanwezigen voor hun inbreng en sluit de vergadering om 
20.45 uur. 
 
Deze notulen zijn ongewijzigd vastgesteld in de vergadering van 22 januari 2024. 
 
De voorzitter,     De secretaris, 
 
 
Marcel Mastenbroek    Jos Raven 


